

留学生放假回国隆鼻出惨剧

一针下去,鼻头变黑坏死了



整容江湖

本报记者 王小蒙

在美容院用了面膜导致脸部大面积烧伤,割双眼皮变成难看的“肿眼”……在正规整形医院,修复此类整形失败的手术约占两成。整形界专家介绍,只要涉及皮肤深层都属医疗美容范畴,

整形重在选对机构和医生。21岁的周周(化名)在墨尔本留学,回济南时被推荐到一家美容院注射隆鼻。注射后三天,周周的鼻部就红肿得厉害,她再也没有勇气出门。

“注射不当造成周周鼻部栓塞、鼻头发黑坏死,最好在4小时内注射溶解酶修复,不然后期易有色素沉着。”当周周找到艺星整形(济南)微整形中心院长刘近兰要求修复时,由于已经错过最佳时间,只有经过长时间的高压

氧、使用扩血管药物,以及减压抗过敏治疗,才有可能恢复原貌。

据调查,周周只是众多整形失败者的一个缩影。在省城不少整形医疗机构,约两成手术是为修复被非法整形机构毁掉的容貌,其中以微整形导致的鼻部坏死或视力受损、皮肤美容导致的肌肤烧伤和手术造成的双眼皮或隆胸失败案例居多。

据山东省整形美容修复援助中心专家杨季涛介绍,不少美容院或工作室违规开

展双眼皮手术,整形失败者除了不美观以外,严重者还会出现割完后睁不开眼,或者根本闭不上眼的情况。

据介绍,不少整形失败带来的严重后果是不可逆转的。

另外,非法整形机构的卫生条件不达标,也容易造成感染甚至染上艾滋病。据山东省非公立医疗机构协会整形美容分会秘书长吴洪树介绍,由于缺乏严格的消毒措施,非法整形有传染艾滋病的潜在隐患。

相关链接

首届十佳整形医师评选正在报名

本报联合山东省非公立医疗机构协会,举办山东省首届“十佳整形医师评选”暨“2016医美十大新技术评选”。活动将评选出“山东省十佳整形医师”、山东省整形美容行业最具影响力机构、山东省整形美容行业最佳服务机构、“2016医美十大新技术”等奖项。

报名网址: <http://www.qjwb.com.cn/zt/160908/index.shtml>。

电话: 0531-85196381, 85196831

从新疆到广西,众多“老哮喘”求医济南

60岁以上特困患者,可到济南哮喘病医院申请公益救治

9月23日,来自新疆的刘大爷踏上了回家的列车,临别时,刘大爷脸上是掩饰不住的笑容。陪同求医的女儿说,这是患上哮喘这十多年来,父亲笑得最开心的一次。

据了解,在济南哮喘病医院,这样的情景每天都会发生,像刘大爷这样的“老哮喘”还有很多,从新疆到云南,从青海到广西,全国各地的哮喘患者络绎不绝来到济南求医。对于他们来说,这里,意味着健康和希望。



众多老哮喘到济南哮喘病医院求医。

奔波 3000 公里,横跨中国求医的“老哮喘”

刘大爷今年64岁,来自新疆乌鲁木齐,自从十多年前患上了哮喘,他觉得生活完全被改变了,不仅自己被憋喘折腾得够呛,就连孙子都受不了自己的咳痰,很少登门了。这十几年,他去了很多家医院,最后老伴儿都劝他,哮喘治不好,算了吧。

前不久刘大爷从网上看到济南哮喘病医院的信息,几经商议,和女儿坐火车来济南求医。由于距离太远,原本想选择坐飞机到济南的,但因为刘大爷的哮喘太重,最终,父女俩只能坐火车。

幸运的是,这场奔波3000多公里几乎横跨中国的求医,给了刘大爷一个满意的答复。经过住院治疗,刘大爷的病得到了很好的控制。

患者称赞,治疗方案参考国际标准

“哮喘的疾病等级和治疗办法,其实是有国际标准可循的。”济南哮喘病医院专家介绍,每年全球哮喘防治倡议(GINA)都会发布最新的哮喘治疗方案,而这一治疗方案,涵盖了哮喘的最新病情分析、技术进展以及效果总结等,是世界级的哮喘治疗参考标准。

据悉,济南哮喘病医院所采用的综合治疗体系,就是以这一国际治疗标准为蓝本,结合中国传统医学创建的,其中高压氧、生物共振脱敏治疗、脉冲导融等技术,都为无数重症哮喘患者解除了病痛。

标准化的治疗方法,会根据GINA指南对患者病情分级,从而对症下药,是最优化的抗复发治疗,将哮喘对患者工作、生活、学习的影响降到了最低。

大爱同呼吸,特困哮喘老人可享免费救治

行医为民,公益先行。作为一家热衷公益事业的医疗机构,为解决呼吸疾病患者“因病致贫”难题,济南哮喘病医院将从即日起,开展针对特困老人的公益救助行动,活动期间,凡我省60岁以上的特困、低保、残障哮喘等呼吸疾病患者,均可申请免费救治。为保证救治活动的公正性,济南哮喘病医院还将组织志愿者团队,实地考察救助患者经济状况,以确保每一次救助都能落到实处。

济南哮喘病医院相关负责人介绍,由于救助名额有限,申请救助患者需提前电话报名审核。另外,哮喘、老慢支、慢阻肺等呼吸疾病患者,也可拨打该院健康热线0531-66621115咨询、预约就医。

(文/孔雨童)

CSCO-齐鲁肿瘤研究基金成立有望破解化疗后骨髓抑制难题

近日,由齐鲁制药与中国临床肿瘤学会(CSCO)北京市希思科临床肿瘤学研究基金会合作设立的CSCO-齐鲁肿瘤研究基金正式启动。

据悉,CSCO-齐鲁肿瘤研究基金初期基金将用于支持肿瘤化疗后骨髓抑制防治相关研究。据了解,目前放、化疗仍然是恶性肿瘤的主要治疗方法之一,骨髓抑制是其主要的副作用。骨髓抑制不仅延缓化疗的进行而影响治疗效果,而且可能导致并发症而危及患者生命。一些恶性肿瘤患者或许不会很快死于疾病本身,却可能由于骨髓抑制致命。临床上,及时发现骨髓抑制并给予相应处理是化疗的重要环节。

CSCO副理事长、解放军八一医院教授秦叔逵指出,近年来,恶性肿瘤严重威胁全世界

人民的健康。尤其在中国,随着社会高速发展、人口老龄化、工业化进程加快以及生活方式改变,恶性肿瘤发病率和死亡率居高不下,甚至出现不断增高态势,已成为目前我国人口死亡的主要原因之一。

秦叔逵介绍,CSCO-齐鲁肿瘤研究基金主要针对肿瘤治疗,尤其是对肿瘤放化疗、靶向治疗等引起的骨髓抑制的防治研究进行资助,以提高诊疗水平和效果。他希望,通过不断强化相关研究,逐步破解恶性肿瘤化疗后的骨髓抑制难题,不断提高肿瘤治愈水平。

齐鲁制药集团副总经理徐元玲表示,齐鲁制药作为中国最大的抗肿瘤药物研发生产基地之一,有责任为促进肿瘤治疗多出一份力,为国家的公共健康服务多出一份力。(王继国)

生长发育异常会诊通告

为促进生长发育异常疾病的诊治,济南市妇幼保健院矮小门诊特邀上海新华医院内分泌遗传代谢病专家韩连书教授来院会诊。如果孩子已出现生长发育缓慢、青春期提前或其他生长发育

异常,欢迎关注本次活动。
会诊时间:10月7日(周六)下午
会诊地点:济南市妇幼保健院门诊一楼矮小门诊
预约咨询电话:0531-89029714

医美行业正品联盟在济成立

本报济南9月26日讯(记者 王小蒙)9月25日,济南瑞丽医疗美容医院迎来八周年庆典。香港明星魏骏杰倾情助阵,与现场顾客零距离互动、合影。当天,瑞丽整形还联合医美行业厂家正式成立了正品联盟。

与国外整形美容业总体水准相比,我们起步晚、标准低,在特色化、科技化、规范化等方面都与国外先进水准有很大的差距。更让人担忧的

是,国内整形美容行业存在入门门槛过低、监管力度不够、服务理念缺乏等问题。

此次,瑞丽整形联合医美行业厂家成立正品联盟将有助于更好维护消费者合法权益。据介绍,瑞丽整形已经走过了八个年头。8年来,瑞丽已成为中国最知名的连锁的整形美容品牌之一。为庆祝八周年,济南瑞丽医疗美容医院还推出了很多优惠活动,感兴趣的爱美人士可以到院咨询。

肥胖是影响糖尿病的重要因素

本报济南9月26日讯(记者 焦守广)肥胖和糖尿病的发生有着非常相似的遗传和环境因素,例如,两者的发生都具有家族史,都较多地出现在缺乏运动、长期高脂、高热量饮食的生活习惯之下、发生时均年龄偏大等。

肥胖的糖尿病患者如果减肥成功就能有效帮助糖尿病的治疗。这是因为体重减轻,人体内能量代谢总量减少,对胰岛素的需要量也会随之减少。体重减轻后,肌肉、脂肪组织及肝脏等胰岛素作用的器官细胞上

的胰岛素受体数目有所增加,结合胰岛素的能力也随之加强,从而有助于改善肥胖者原有的胰岛素抵抗状态,改善他们的糖耐量,使血糖更容易稳定控制。

山东省内分泌与代谢病医院副院长肖意林表示,对于目前已经肥胖的人,主要的办法就是通过改善生活方式,达到减肥的目的。研究结果显示,合理的饮食和运动能够预防60%的2型糖尿病病例的发生。改善饮食是对付肥胖的第一要务。而且俗话说讲“病从口入”,要

知道全世界三分之一的疾病都由不良饮食引起,改善饮食习惯会使你更健康。饮食要以低脂、低热量为主;平时注意多吃粗粮、蔬菜等膳食纤维丰富的食物;少喝可乐等甜饮料;养成良好的进餐习惯。

如果您想了解更多的糖尿病防治知识,欢迎参加该院周四举行的糖尿病知识讲座。

具体时间:

9月29日15:00

地点:山东内分泌与代谢病医院(经十路18877号)三楼会议室。

我省举办采供血岗位技能竞赛

本报济南9月26日讯(记者 陈晓丽)9月20-22日,山东省采供血岗位技能竞赛在烟台市中心血站进行决赛。全省17支血站代表队68名选手现场角逐,最终获得团体一等奖的为烟台市中心血站,淄博市中心血站的孙婧雯摘得个人特等奖的桂冠。

据介绍,此次大赛由山东省卫生计生委、山东省总工会主办,山东省血液中心

承办,烟台市中心血站协办。大赛采取多种多样、生动活泼的形式,广泛开展了基层岗位练兵和竞赛活动。经层层选拔,全省17个市中心血站共推荐出68名体检医师、采血护士、检验、成分制备岗位的技术能手参加在烟台举办的决赛。最终分别选出团体和个人一、二、三等奖,个人特等奖将按程序申报“全省富民兴鲁劳动奖章”。